

# 市政企业



西安市市政建设(集团)有限公司 主办

西安市政

网址: www.xaszy.com

第6期(总第176期)

2017年6月5日 星期一

本期四版

(内部资料)



摄影/袁佳齐

5月24日,由国防科工局、国家发改委、国务院国资委组成的国家国企混合所有制改革第十调研组来集团公司调研,陕西省和西安市发改委、市国资委、市市政公用局、集团公司主要领导和相关部门负责人等二十余人参会,会议由省发改委副巡视员刘亚汉主持。

首先,由省发改委副巡视员刘亚汉介绍国家国企混合所有制改革第十调研组成员;其次,调研组听取西安市发改委副主任宁德保关于西安市推进混合所有制经济发展有关情况的汇报,市政集团公司董事长兼总经理马松涛汇报集团公司混合所有制改革进展情况。

调研组对集团公司混合所有制改革工作进展情况、面临的主要问题和困难、推进工作的意见建议和政策诉求进行了详细调研和现场答疑,对混合所有制改革中出现的政策性问题进行讨论研究,希望本次调研能积极推动集团公司混合所有制改革工作进程。

办公室 张桂芬

## 国家国企混合所有制改革第十调研组来集团公司调研

## 集团公司通过质量、职业健康安全与环境管理体系再认证审核



摄影/袁佳齐

根据中国安全生产科学研究院和广东质检中诚认证有限公司对我公司质量、职业健康安全与环境管理体系审核安排,公司于2017年5月23日—26日接受了管理体系审核。

在审核中,审核组先与公司领导层进行了充分交谈,之后连续审核了所有职能部门、部分分公司以及三个工程项

目。审核组紧密结合三个管理体系标准及GB/T50430-2007规范,联系我们市政工程施工企业多年的实际情况,进行审核。专家们通过对公司管理情况的了解,特别是有针对性的提问,审查资料记录,查看现场,肯定了公司管理方面的成效,同时指出了工作应进一步改进的意见和建议。审核组组

长于26日召开的末次会议上通报,同意推荐公司获得质量、职业健康安全、环境管理体系及GB/T50430-2007规范再认证注册资格。

公司总经理马松涛在会议上要求对审核组提出的宝贵意见和建议,各部门、单位应相互借鉴,举一反三,全面而扎实地改进和提高我们的各项管理工

作,使公司管理工作提高到一个新的水平。我们深知,只有继续为顾客、为广大市民、向社会奉献精品工程并提供满意服务,我们企业才会获得更好的社会效益和经济效益,只有通过全面深入贯彻各项标准,科学组织、规范管理、持续改进,我们的企业才能基业长青,在市场经济大潮中发展壮大。

末次会议后,公司请专家进行了环境管理体系2016新国标的培训,公司领导、分公司领导、机关部室负责人、项目经理及与环境管理相关管理人员进行了培训学习。通过老师新旧标准对照的解读,大量引用市政施工中的实际例子,深入浅出针对施工公司特点的讲解,让与会人员对环境管理体系标准有了一定理解,特别是在当前政府环境治理的高压态势下增强了大家对环境管理的意识和责任,同时为我们公司接下来的体系文件换版工作提供了工作方法和思路。

此次外审和培训工作顺利结束!

企管办 吕锐

## 集团公司召开安全生产和铁腕治霾专题会议

5月15日下午,集团公司副总经理叶民军同志召集责任职能部门、分公司安全和铁腕治霾主管领导、项目经理等45余人,召开了安全生产和铁腕治霾专题会议,就当前各在建工程治污减霾及安全生产工作有所松懈,责任心存侥幸心理的局面,着重对安全生产和铁腕治霾文件进行了传达学习,以及对梳理、通报当期存在的突出问题。

会议最后领导再次强调,在公司劳动竞赛大干抢工期,更要从认识上再提高,盯住现场,以高标准,严要求进行科学管理,时刻绷紧责任弦,用态度去推进工作的落实,同时要作为长期的重点工作去执行。此次会议议定事项达10项。

安全监督部 闵杰

## 弘扬传统美德 助力脱贫献爱心

为切实做好扶贫工作,进一步弘扬中华民族扶贫济困、乐善好施的传统美德,按照西安市市政公用局办公室《“助力脱贫献爱心”捐款活动的通知》要求,集团公司组织党员干部职工积极参与自愿捐款活动,为全市建档立卡贫困户献一份爱心。

活动现场,公司领导班子和党员干部积极发挥模范带头作用,广大职工踊跃参加,此次活动共433人参加,共计捐款13001元。通过此次捐款活动,公司职工用实际行动为困难群众送上温暖,献出爱心,为扶贫脱贫贡献了一份力量。

图/文 政工部 袁佳齐



## 秦汉大道与西铜路立交南幅即将通行



摄影/康旭亮

明媚的五月匆匆而过,扶抱,西铜立交项目部所有职工播而上的风筝拥入碧空的怀抱也舒展着筋骨攒足了劲,奋斗

在这个劳动的季节。

近日,秦汉大道与西铜路立交奋战在一线的职工们顶着炎炎烈日,完成了南幅桥上面沥青铺装施工。项目部完成南幅桥伸缩缝、钢扶手等附属工程的施工,为南幅桥月底通行打下坚实基础。同时北幅桥已完成第二至第五联混凝土箱梁的浇筑施工,为确保6月底具备通车条件,项目部计划于本周内完成第一联混凝土底板浇筑。为了落实治污减霾工作,项目经理多次在会议中强调绿色施工,编制扬尘治理实施方案,

确保全面做到“四覆盖”“七到位”和“6个100%”,真正做好扬尘污染防治的各项工作。

秦汉大道原有道路被西铜一级路分为东、西两部分,行人及车辆需由道路南侧200处一处跨线桥绕行通过,该桥梁因年久失修已于2015年被鉴定为危桥,限制通行。秦汉大道东西主线的完成将极大的为该区域市民及企业的出行带来便利,同时为群众的出行安全提供了有力保障。

桥隧分公司 吴琼

## 集团公司获市运动会多项荣誉

近日,西安市第十六届运动会开幕,由集团公司负责组建的市市政公用局围棋队,经过认真激烈的比赛和角逐取得团体第三名、个人赛第六名的好成绩,同时还被授予“体育道德风尚奖”荣誉称号,同时,集团公司负责的足球

队与其他15支球队经过5天的激烈角逐,在鹿鸣大球场圆满落幕,市政公用局足球队取得了第六名的历史最好成绩,刘森(市政集团)被评为赛事的“优秀运动员”。

工会 左炜

